
Leistungen:

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie,

Coronado Swiss Quality Hotel Mendrisio

- Nutzung des hoteleigenen Wellnessbereiches

- Nutzung des Ticino Tickets

- 1 x 3 Std. Stadtführung Lugano

- 1 x Bootsfahrt auf dem Luganer See Lugano –

Morcote

- 1 x Ganztagesführung Como und Brunate

- 1 x Besuch eines Seiden-Outlets in Como

- 1 x Fahrt mit der Standseilbahn Como – Brunate –

Como

- 1 x 1 Kaffee und 1 Stück Kuchen im Restaurant in

Brunate

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 117 €

Abendessen als 3-Gang-Menü oder

Buffet im Hotel

38 €

Ortstaxe im Hotel (oblig.) 16 €

5er Weinprobe mit Imbiss ab 37 €

3-Gang-Abendessen in einem Grotto ab 46 €

1,5 Std. Stadtführung Bregenz 165 €

1,5 Std. Stadtführung Vaduz (max. 25

Personen pro Guide)

310 €

ca. 90 Min. Führung Fürstliche

Hofkellerei Vaduz inkl. Sektempfang

und 5er Probe

56 €

Wunderschönes Tessin – wo die Sonne die Berge

küsst - 4 Tage

Tolle Lage des Coronado Swiss Quality Hotels zwischen Como und

Lugano

Täglich köstliches Dinner im Hotel bereits inklusive

Mediterranes Flair an den wunderschönen Seen

Das Mendrisiotto, die südlichste der Tessiner Regionen, ist ein mediterranes Juwel. Von der Sonne

verwöhnt, mit italienischen Einflüssen und herrlicher Natur, ist es ein fantastisches Reiseziel.

Mendrisio, in der Mitte zwischen Comer und Luganer See, ist ein idealer Ausgangspunkt. Dazu

pittoreske Örtchen, Weinberge und historische Denkmäler - das macht gute Laune und sorgt für eine

kleine Auszeit von Ihrem Alltag.

1. Tag: Anreise ins Tessin - A

Genau hinter dem Gotthardpass beginnt das Tessin. Die Alpenkette im Norden hält die kalten Winde

zurück, während warme Luft aus dem Süden die Täler und Seen verwöhnt. Im Norden des Tessins

fasziniert die raue Gebirgswelt und wenige Kilometer davon entfernt erfreut man sich am

mediterranen Ambiente mit Palmen, Oleander und anderen subtropischen Pflanzen.

2. Tag: Stadtführung Lugano und Schifffahrt nach Morcote – 30 km - F

Bei einer Stadtführung in Luganos historischer Altstadt sehen Sie die im lombardischen Stil erbauten

Häuser, die schöne Piazza Riforma mit dem Palazzo Civico und die Bischofskathedrale San Lorenzo.

Unter Arkaden spazieren Sie vorbei an typisch Tessiner Restaurants und hübschen Boutiquen zur

Einkaufsstraße Via Nassa. Nachmittags unternehmen Sie eine Schifffahrt nach Morcote.

Schatzkästlein des Tessins wird dieser malerische, einstige Fischerort gerne genannt, dessen

prächtige Renaissancekirche Sie vom See aus erblicken.

3. Tag: Como, Stadt der Seide und Panoramablicke auf den See - F

Sie beginnen den Tag in Como, der Stadt am südlichen See-Ende, die namensgebend für das

Gewässer ist. Im Laufe der Führung lernen Sie die schöne Altstadt mit den mittelalterlichen Mauern

und den engen, aber nicht beengenden Gassen kennen. Das ruhige Stadtzentrum bietet eine hohe

Dichte an Geschäften, Boutiquen und Spezialitätenläden. Besuchen Sie die Piazza Cavour, der direkt

am See gelegene Mittelpunkt Comos. Sehenswert sind außerdem der mächtige Dom, die Kirche San

Fedele sowie das ehemalige Rathaus Broletto und der Stadtturm. Die Region um Como ist berühmt

für die Seidenindustrie. Bei dem anschließenden Besuch eines Seiden-Outlets erhalten Sie die

Gelegenheit für sich oder für Ihre Lieben daheim ein ganz besonderes Souvenir zu ergattern. Danach

bringt Sie die berühmte Standseilbahn hinauf nach Brunate, von wo aus Sie einen herrlichen

Ausblick über den See haben. Genießen Sie das einzigartige Panorama bei Kaffee und einem Stück

Kuchen.

4. Tag: Heimreise - F

Heute heißt es leider schon wieder Abschied nehmen vom sonnigen Tessin. Nach einem

faszinierenden Aufenthalt treten Sie mit vielen schönen Erinnerungen und neu gewonnenen

Eindrücken im Gepäck die Heimreise an. Wir empfehlen Ihnen die Rückreise über Vaduz und Bregenz.

Städtle, nennen die Liechtensteiner ihren Hauptort, Ländle ihr Land. Verkleinerungen sind

angesichts der geografischen Grösse wohl angebracht, im Zusammenhang mit Geschichte und

Bedeutung von Vaduz als Finanzplatz jedoch kaum.



In der Altstadt findet man seit Jahrhunderten kulinarische Spezialitäten, der Gasthof Löwen

beispielsweise existiert seit 1380. Das Kunstmuseum Liechtenstein beherbergt eine der ältesten

Privatsammlungen Europas in einem modernen und preisgekrönten Museumsbau. Das

Landesmuseum zeigt die Geschichte des Fürstentums und ein Besuch im Briefmarkenmuseum lohnt

sich für jeden Philatelisten. Das Schloss Vaduz ist das Wahrzeichen Liechtensteins und Sitz der

Fürstenfamilie.

Willkommen in Bregenz, der Hauptstadt Vorarlbergs. Beginnen Sie Ihre Besichtigung am

Martinsturm, dem barocken Zwiebelturm, in der mittelalterlichen Oberstadt und schweben Sie

anschließend mit der Panoramagondel rasch und bequem zur Bergstation am Pfänder, dem 1064 m

hohen Hausberg. Der einzigartige Rundblick über die Stadt, den gesamten Bodensee und die 240

Alpengipfel Österreichs, Deutschlands und der Schweiz macht den Pfänder zum berühmtesten

Aussichtspunkt der Region. Unten in der Stadt erwarten Sie Theater, Museen, Kirchen und viele

weitere Sehenswürdigkeiten. Auch zum Shopping haben Sie in Bregenz reichlich Gelegenheit. Ein

besonderes Highlight verspricht ein Besuch der weltberühmten Bregenzer Festspiele mit ihrer

eindrucksvollen Seebühne. Sie diente sogar schon einmal als Schauplatz einer James Bond

Verfilmung.

Coronado Swiss Quality Hotel Mendrisio

Unser Partnerhotel der SRG-Premium-Kategorie mit dem Label "Swisstainable" von Schweiz

Tourismus liegt verkehrsgünstig in der Mitte zwischen dem Comer und dem Luganer See. Alle 108

Zimmer sind hell, gemütlich und praktisch eingerichtet. Ein kontinentales Frühstück sorgt für einen

guten Start, das Abendessen kreiert der berühmte Sternekoch Bernard Fournier. Wählen Sie auch

den passenden, regionalen Wein dazu! Die Sky-Bar ist der ideale Ort, den Tag ausklingen zu lassen.

Der Bus parkt kostenlos am Hotel.

Unser Tipp:

Wenn Ihnen die Anreise zu lang für eine Fahrtstrecke ist, buchen wir gern Zwischenübernachtungen

für Sie dazu. Wir haben verschiedene Vertragshotels in allen Wunschkategorien.
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